



我眼中的TA

我们身边有形形色色的人,他们如同一幅斑斓的画卷。有的人擅长幽默,总能把人逗得哈哈大笑;有的人在家里是天不怕地不怕的“小霸王”,但却害怕抽血;有的人擅长“变色”,她的每一种颜色都让我们收获成长……这些人都很普通,但他们身后都有着精彩的世界。

早餐张

宁波滨海新城实验学校 504班
沈千帆(证号 2418250)
指导老师 刘高升

在我们家楼下有一家不起眼的早餐店,它开在公交车站的后面,若你不仔细瞧,根本发现不了它。早餐店的老板姓张,中年男人,留着干练的平头,四方脸,浓眉大眼,脸庞被油烟熏得发红。即便是初春有些清冷的早晨,他依然穿着一身短袖短裤,因为店里实在是太热闹了。

店里的帮手不多,都是老张的家里人。老张同时负责做大饼、油条、生煎包,收银等工作,身兼数职,好似长了三头六臂。只见他取下一块面团,快速揉圆,飞快地擀成面皮,包入葱花和猪油,撒上芝麻,一探身徒手将做好的饼胚贴入火烫的炉膛中。接着他又切下两块细长的面团,叠在一起,用筷子迅速地一压,手指揪起面团的两端,上下一抖,面团就被拉成了油条的形状,飞快地被放入沸腾的油锅中。油条还在锅中上下翻腾,老张包起刚刚出炉的大饼,隔着人群,把大饼递给后排踮着脚、伸长脖子的顾客,大声喊道:“您的大饼!”又转头冲前排面露不满的顾客解释道:“您稍等,是他先来的。”老张有一种神奇的能力,他总能在顾客一声声“老张”的呼喊中,笑呵呵地一一应答;而每一个顾客的点餐和顺序,他也能分门别类地熟记于心,丝毫不差。

老张的店开业时正好是疫情期间,周围的店铺都暂时歇了业,我们都替老张捏了把汗,怕他的店开不了几天就关门大吉了。而老张却信心满满,起早贪黑地张罗着店里的生意。即便是不能堂食的日子,老张也会将早餐提前做好打包,让早起上班的人自行取餐,扫码付费;若是卖不完,他还会送给周边有需要的人。

就这样老张熬过了“冬天”,迎来了春暖花开。小小的早餐店生意越来越好,在周边渐渐有了名气,成了温暖人心的驿站。

她紧张了

宁波前湾新区海韵小学 501班
王帅(证号 2402059)
指导老师 王忠杰

上周的演讲比赛,真是让人印象深刻。一向声音洪亮、自信满满的乐乐,这次却在讲台上变得吞吞吐吐,脸比台上的灯光还红,实在让人吃惊不已。到底发生了什么事呢?请听我慢慢说来。

时间来到比赛那天,乐乐站在讲台上。只见她脸色苍白,眉头紧锁,显得非常紧张。她不断吞着口水,头上冒着冷汗,双手紧握,腿也有点发抖,整个身子动来动去,似乎在回忆演讲内容。

演讲比赛结束后,乐乐本以为可以松口气,然而评委结下来的提问,却让她再一次紧张起来。她双眼紧张地注视着评委,似乎在努力回忆之前准备的问题和答案。这一次,她一动不动,双手紧紧贴在身侧,好像站军姿。思考片刻之后,她呼了一口气,缓缓开口,声音里充满了紧张。虽然乐乐的回答并不完美,但是她的态度非常好。

直到今天,她那紧张的模样,依旧令我印象深刻。

幽默大师高一栋

慈溪市慈吉实验学校 505班
陆科宇(证号 2407685)
指导老师 丁青平

“哈哈!”“呵呵!”“嘻嘻!”笑声如潮水般涌入我的耳朵,我转头一瞧,原来是幽默大师高一栋又在搞笑了。看高一栋的表演比看马戏团的表演还要爽,他的幽默可是数一数二的。

我挤到了人群最前面,看见他两腿分开,嘴巴呈“O”字形,舌头吐了出来,两只手放在腿上,背垂了下来,双眼闭上,时不时还发出怪音,看的人都乐得哈哈大笑。然后他扭动妖娆的身姿,摆出了一堆古怪的造型,还假装不知道东、南、西、北,他的每一个姿势都能让我们笑半天。接着他又讲起了笑话:“开车的看到猴子会怎样?”我们马上开动大脑,“磕头?”“当没看见?”“送它桃子?”高一栋拍着肚皮说:“都错。”大伙儿问:“那会怎样?”高一栋先虚张声势一番,然后才说出正确答案:“会——停车。”大伙儿不解地问为什么,高一栋说:“因为猴子屁股是红的。”大伙儿一听,都捂着肚子大笑起来……

这便是高一栋,一个幽默风趣的人。



苗族姑娘

高新区实验学校翔云校区 205班
刘佳玥(证号 2415214)
指导老师 徐婧

无人机“特级教师”

北仑区岷山学校 611班
童浚哲(证号 2418671)

我班有一位名“带鱼”的同学,他是无人机“特级教师”。

那天下午我在小区里飞无人机,突然一团橙色的东西快速从我的无人机边上飞过,强大的气流搅得无人机当场被掀翻。那是“带鱼”的无人机!同时巨大的马达声从远处传来,一辆“猛牛”装着一个停机坪开了过来,无人机稳稳地降落在停机坪上。“带鱼”从远处跑来,手上提着一个木盒子。我看着他将航模挨个放进木盒子里,有些不可思议:“你一个人在控制?”“是啊。”“那你教教我怎么飞吧。”我将控制器交给“带鱼”。

“首先,这种无人机的体形小,你要飞得好,要先学会抗风。”“带鱼”握着我的手,手把手教我怎么飞,“飞上高空时,前微调,注意不要太大,以油门调为主。”“带鱼”看我大概学会了,松开了我的手说:“很好,保持住,主要看屏幕不要看天,要学会远程观察。”这时“带鱼”启动他的无人机向我的无人机飞去,强大的气流让我的无人机难以保持平稳。“接下来你要注意应急情况反应,准备,开始!”还没等我反应过来,我的无人机被“带鱼”的无人机狠狠地撞了一下,失控般拼命下坠。“注意收油门,尾旋改出。”“带鱼”看着我手忙脚乱地操作,提醒道。我在心里默念:“好了,就是现在,加油门!”我把油门按到底,无人机“嗖”一声极限升空。“很好,我要回家了,这本书给你,好好学。”他扔给我一本《无人机手册》,头也不回地走了。我对着他的背影大喊:“谢了,老戴!”

这就是我班的“制空”王者,对我来说,他也是一位优秀的无人机老师。

多彩的老师

海曙区洞桥镇中心小学 503班
梁宸宸(证号 2406023)
指导老师 周宁

周老师是我的班主任,也是我的语文老师。我觉得在所有的老师中她最漂亮。她烫了一头黄棕色的卷发,挺直的鼻梁上戴着一副金边圆眼镜。在我眼里,她是多彩的。

红色

每当上课时有人开小差,周老师的眼里就会发出红色光线。记得昨天,周老师正在声情并茂地讲课,可就有几位同学不好好听。周老师生气了,她的眼神就像一团火球直击开小差的同学,他们立刻安静了。

紫色

周老师上课非常幽默有趣,让我们沉浸在学习的快乐中。有一次,我们在学《冀中的地道战》时,有两位同学在桌下传递纸条。周老师看得一清二楚,她会心一笑说:“这不就是现实版的地道战嘛!”我们被她的幽默逗得哄堂大笑。

金色

周老师还有双洞察人心的眼睛,只要看你一眼她就能知道你的学习状态。一天,课文讲完,老师提问叫同学回答。我低头看书,装作若无其事的样子,本以为可以蒙混过关,最终还是没能逃过她的眼睛。我一问三不知,但经过老师的再次讲解后豁然开朗。我心中不禁感叹:周老师真的是有双火眼金睛啊!

这就是会“变色”的周老师,她以自己的方式一步一步指导我们,让我们在收获知识的同时明白做人的道理。



星梦少女

北仑区泰河学校 408班
陈思婧(证号 2461874)
指导老师 周庆庆

他害怕了

高新区实验学校新辉校区 506班
李悦菡(证号 2416039)
指导老师 张炯清

我的弟弟圆圆嘟嘟的,眼睛水灵灵的,还有小巧的鼻子和樱桃嘴,可可爱爱的。虽然他的外表呆萌可爱,可在家里就是天不怕地不怕的“小霸王”。而那一次抽血,他害怕了。

那是一个下着蒙蒙细雨的夜晚,弟弟发烧了,妈妈带他去了医院。医生看了之后,说:“你们先带他去抽血,我看看报告再对症下药。”弟弟听到“抽血”二字,不禁脊背发凉,头上冒出了豆大的汗珠。

到了抽血的地方,弟弟一直抓着我的手。我对他说:“别怕,你不是很勇敢的吗?”弟弟坐在椅子上,颤抖地伸出手,露出白白胖胖的小胳膊。医生帮他绑好皮筋,让他握紧拳头,找到一根血管后,开始消毒。当冰凉的消毒棉签擦过胳膊时,他害怕地扭过身子,扑在妈妈怀里,手抓紧了妈妈的衣服,泪水在眼眶里打转。他吸吸鼻子,嘴里嘟囔着:“医生,轻点,轻点。”医生拿起针,对准血管一扎,那一瞬间,弟弟手上的青筋突了起来,眉头也拧成了一个疙瘩,他仿佛在经历一场前所未有的折磨。扎进去后,他抓着妈妈的手放松了下来,渐渐转过头去。一转眼,血已经抽完了,弟弟像泄了气的皮球般焉了,脸颊因为发烧依然有两朵红晕。

那一刻,我才发现“小霸王”也有害怕的时候呀!

他陶醉了

高新区实验学校翔云校区 504班
李子言(证号 2415505)
指导老师 蓝海燕

一年暑假,我回到了我的老家陕西省渭南市。去表哥家玩时,他带我参观他的书房后,就坐在桌子边看书去了,我也看起了随身带的《猫武士》。很快,我就看完了,表哥还在看书,我看了看封面,是十年级上的化学课本。

他一动不动,脑袋离书很近,眼里好似闪着光芒,嘴里还在喃喃自语:“化学实在太奇妙了!”过了三个小时,表哥才把这本书看完,他一转头,发现我坐在他旁边,满怀歉意地对我说:“抱歉,我看书太入迷了,把你给忘掉了。”

接着,他又拿起一本化学书看了起来,眼睛里又闪着光芒,其他事物在他眼中又静止了……

这就是我那热爱、陶醉于化学的表哥。